

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRNEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY eszékirodalmi főmunkatára.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRNEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése fönnakadást ne szenvedjen.

A választások.

Történelmi időkkel él a nemzet. Annak a választásnak, amelyre most készülünk, újabbkoralkotmányos életünkben nincs mása, mert nem hasonlítható hozzá még az 1865-iki sem.

Ma éppen fordítva áll a dolog és ez adja meg a mai helyzet történelmi jellegének különlegességét, ma nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy amit 1865 után elrontottak, azt helyreigazítsuk, amit a nemzet közjogából lefaragni engedtek, azt ma visszazerezzük, egyszóval az uralkodót bírjuk rá, hogy közeledjen a nemzet álláspontjához.

Jól jegyezzük meg: az országgyűlés akarta ezt már eddig is, de hogy a nemzet is akarja-e, ez a kérdés a maga félmagyarozást nem tűrő ridegségében és kizárólagosságában még nem volt fejeztve előtte.

Akaratának az a hatalmas megnyilatkozása, melylyel a múlt évi januári választás alkalmával a függetlenségi pártot oly nagyra növelte, félreérthetetlenül hirdeti ugyan, hogy a nemzet a hatványos alapú elfordult, hiányzott azonban e megnyilatkozásból a következmények mérlegelése. Hogy mit akar a nemzet, atelől nem volt kétség köztünk, tudta ezt pártkülönbség nélkül ebben az országban mindenki, azok legjobban, akik teleték magukat, mintha nem tudnák. De hogy a küzdelmeknek és a kockázatoknak azon az árán is akarja-e, a

melyekről ma már bizonyos, hogy nem térhetünk ki előlük s amelyeknek természetével is megismerkedheltünk — erről a nemzett most fog nyilatkozni az első ízben.

Hogy ez a nyilatkozat miképpen fog hangzani? Hogy a nemzet haladni fog azon az úton, amelyen megindult és hogy a függetlenségi pártnak megadja a túlnyomó többségét — ugyan van-e ember e hazában vagy akár annak határain túl, aki ebben kétkelkedne? E tekintetben, főképpen a szabadelvű párt felbomlása után, valószínűleg Bécsnek sincsenek kétségei.

Az ország hangulata, a kerületek magatartása a legszebb reményekkel bíztat a jövőre nézve. A mandátumkeresők szokatlan nagy száma dacára, mindeztideig disszonáns hang alig zavarta meg a közügyek jobbfordulása felett érzett általános örömet. A koalíció egységes táborra tette a hazát, e táborban benne vannak az összes hazafias pártok és ami ezen kívül áll, számottevő tényező gyanánt nem tekinthető.

Minden jel arra mutat, hogy azok a választási mozgalmak, melyeket a megváltás szent ünnepén az egész országban megindítanak a fővárosból szétszórt képviselőjelöltek, a magyar nemzet megváltásának és államisága feltámasztásának lesznek első lépései.

Ha Bécsnek arra volt szűkege, hogy megtudja, vajjon a nemzet hajlandó-e szemébe nézni a felkinált végtelen szenvedésnek és hajlandó-e elfogadni a végtelen nyomort, midőn jogai kivívásáról van szó? Ez a választ meg fogja kapni. Megkapja, de úgy, hogy egész Európa érteni fog belőle és megtudja, hogy amit negyven évvel ezelőtt meg ítéltünk tenni a magyar nemzettel, azt negyven év után megismételni nem lehet többet.

Akkor a nemzet ki volt fáradva, el volt erőledve, ipara, kereskedelme nem volt, mezőgazdasága száz vadsággal küzdött. Ma erősek, egységesek vagyunk, számban, vagyonban, munkabírásban megerősödve szemébe nézhetünk minden rázkódításnak. Megtehettük volna már korábban, de nem voltak épek az erkölcsünk. Egy átkos rendszer hazugságokkal tartotta a nemzetet évtizedeken át és hazugságban nevelte fel egy egész nemzedékét. E

rendszer előbb össze kellett törni, hogy büvköréből kiszabaduljunk és büneitől megtisztulván, felemelkedett lélekkel, visszanyert önbizalommal indulhassunk egy újabb harcra, mely nagyobb lesz minden eddiginél, de valószínűleg az utolsó lesz.

A magyar államiság feltámasztásának előestéjén állunk: a nemzet akarja így, hogy ez nem a mi jóslatunk, de felismerhetetlen valóság: a választások fogják megmutatni a legközelebbi jövőben.

Senkise higgye, hogy azért, mert a kormány átmeneti jellegűnek hirdeti magát és életét önmaga két évre szabta meg, ennek a körülménynek akármiféle kihatása lenne magára a törvényhozásra, és annak is mintegy átmeneti jellegét kölcsönözné. A most választandó képviselőház feladatai közt ott van mindenesetre az általános választói jogról szóló törvény megalkotása és annak mihamarábbi életbe lépése csakugyan meg is fogja követelni az országgyűlésnek időelőtti feloszlását, mindazáltal semmi sem zárja ki annak lehetőségét, hogy a nemzetet a maga ki számíthatatlan folyásában nem állítja-e meg e két év folyamán oly feladatokat a törvényhozás, amelyek jelentőség tekintetében messze föltúlnak bármely előző más országgyűlés munkálatait. Hogy csak egyet említsünk, nem fejlődhetnek-e oly nemzetközi bonyodalmak, amelyek hatása alatt a hadsereg gyors megerősítése oly elsődleges érdekévé emelkedik a dinasztia és az udvarnak, hogy amikről ma hallani sem akarnak, mindazokat a nemzeti követelményeket máról holnapra megadják? A Habsburg-ház politikájában már fordultak elő hasonló gyors fordulatok, sőt ne feledjük, hogy a király már egy ízben ki is jelentette, hogy ha valami engedeményt tenni akar, inkább teszi azt a maga jószándóból, mint akkor, amidőn követelt tőle. Egy emlékeztetés andeiczián mondta ezt Ferencz József mai miniszterei egyikének, ami azt mutatja, hogy már foglalkozott ezzel a gondolattal.

És ha már foglalkozott, miért ne foglalkozhatna ismét? Egy esetet tudunk csak elképzelni, amelyben nem tenné — ha azt látná, hogy a nemzet megszűnt a követelményeihez a

könnyedén ringott, mint a madzár és mintha valami új életerő, életkedv szállta volna meg egész lényét. A szeme fényel, ajka mosolygott és e perczben majdnem szep volt. Fehér jóságos érzés szállta meg mellette; ugy ezerte magát, mint mikor az elhagyott gyermek végre biztonságban érte magát anyja közelében.

Puresa dolog is az a szerelem! Jön . . . meg . . . azt sem tudjuk hogyan, miért? Fehér Zoltán sem hitte volna, hogy elő a percz, mikor majdnem gyűlölettel fog gondolni arra a szépséges asszonyra, akinek birtoklását par év előtt mindent elkövetett. Mert örülten szerette akkor a szép Lepényi Mariettát, aki színes-karrierjének kezdetén állott, Mariettának sok küzdelmet kellett, amíg kivívta, hogy színesnő lehessen. Nyaraspolgáris családja sehogy sem akart ebbe beleegyezni. Végre azonban keresztívítte tervet, szerződötték a Dalos Színházhoz, sikerrel debütizolt ott és a sajtó nagy jövőt jósolt neki. Elkör kérte meg kezét Fehér Zoltán.

A nagyon csinos, jól szituált Fehér tett, nagyon tetszett neki, miért nem lett volna a felesége? De megvalni a szimpadól? Erre az áldozatra már nem volt képes. Fehér nem is erőltette, sokkal szerelmesebb volt, semhogy feltételeket mert volna szabni, bár ösztönösen idegenkedett a színházról, talán mert érezte, hogy nincs abból a taból faragva, amiből a színesnők ferjei kikerülnek.

A házasság megtörtént, de a boldogság nem sokáig tartott. Fehér Zoltán hamar belátta, hogy Marietta nem az a nő, akit ő magának megálmodott. Az asszony mérhetetlen bünsége, letzávágya, határtalan önzése, ezer apró hibái gyorsan eloszlaták a férj illúzióit. De ha Zoltán érezte is, lelkileg mennyire távol állnak egymástól, szereime azért nem esőkent. Szüvedéje még csak fokozódott e gyönyörű nő iránt: amióta bírta őt, esáos szépségének teljesen rabja lett. És rettenetesen szenvedett, ha arra gondolt, hogy feleségének bajait nem

régi kitartással és hűséggel ragaszkodni. Még ellenben, ha azt fogja látni, hogy a nemzet olyan képviselőket választott, kik legnagyobb részben e követelmények alapján állanak, annál könnyebben fog e követelmények felé hajolni.

Szolgálon ez újmutatásul a választóknak, különösen azokban a kerületekben, melyek a volt szabadelvű párt tagjainak visszalépése folytán gazdátlanul maradtak valamelyekre a koalíció vezérkarának jelölései különben nem bírnának döntő befolyással.

Kezdődik a munka.

Azok a politikai mozgalmak, amelyek eddig az alkotmányválság középpontjában voltak, lassankint elcsöndesedtek. Helyükbe a választási küzdelem lépett. De az elvek, jelölészek jaja tölti be a levegőt. A szövetkezett ellenék középpontja sislereg, mint az üst, amely alatt mágiya lobog. A jelöltek légiója ostromolja azt a néhány szót embert, a kinek az a földata, hogy a választási hadjáratot igazgassa. A vezérek tudomásul veszik a jelentkezést, a reklamációkat, a személyi tekinteteket, a helyi viszonyokat, a sok száz fő-körülmenyt, a sok ezer melék-körülményt és mindezeknek a közepébe a nemzeti szempontot, a haza érdekét állítják. A vidékről számszámra érkeznek a deputációk: jelöltet kér valamennyi. Pontosan körübirják, miyennek szeretnék a jelöltet.

Persze, az első föltétel mindig az, hogy talpig ellenzéki legyen a jelölt, ne amolyan újdonsült balpárti, aki maig Tiszák, vagy a Fejérváryék keserét toltta és akkor szakadt el onnan csak, amikor a hajójuk végképen elsüllyedt, hanem olyan, a ki harcolt a nemzet igazáért és sokáig ette az ellenzéki keserü kenyerét. Természetesen akad ilyen is és a küldöttség meglegedve megy haza. Jelölt azonban sokkal több van, mint kerüllet. Mert alapjában véve kerüllet nincsenek, azok a kerülletek ugyanis, amelyeket eddig a koalíció tagjai képviseltek, kívül esnek a tusból. Ezekben a kerülletekben — egy-

kettőt kivéve — egyhangú lesz a választás; koalíciók ellen sem mer fellépni senki. Csúpan a volt szabadelvű és nemzetiségi maubé dátumokért fog folyni a harc; ezekbe a kerületekbe kell két szót szítani a jelöltek, a mi egy-két nap mulva végképen be lesz fejezve.

A honvédelmi és a horvát tárca gazdát kap néhány nap mulva. A honvédelmi minisztérium élére Jekelfalussy Lajos altábornagy kerül. Jekelfalussy osztályfőnök volt a hadügy-minisztériumban, innen neveztek ki a honvédség főparancsnokának adlatusává. Az mondják, jó katona és hogy az osztrákok között is meg tudta őrizni magyarságát. A honvédelmi minisztériumot csak hosszas tárgyalás után fogadta el. Ugy látszik, föltételeket szabott és ezeket a föltételeket akceptálták. Nem csodálkoznának rajta, ha valóban így történt volna. A honvédséget mindmáig úgy vezették, hogy a nemzetnek sok, sok kifogása volt ellene. Most, hogy a nemzet minisztériumának kezébe jutott a hatalom, méltán elvárható, hogy az új szellem a honvédelmi minisztériumba is be fog vonulni. Itt is érvényesülnie kell a nemzeti akaratnak; itt is urrá kell lennie annak az elvnek, a mely eddig csak az ellenzéki padokon foglalt helyet.

Horvát miniszter Jospovich Imrét neveztek ki. Jospovich már viselte ezt a hivatalt egyszer.

Andrássy Gyula ma ismét eltakarított valamit a multból. Az ügyvezetőség utolsó feyverténye tudvalevőleg az volt, hogy a postát belevonta az abszolutizmus segítségébe; a lapokat a vonat indulása előtt egy órával kellett kiszállítani a pályaudvarra, hogy az ügyesek kényelmesen véggezhessék munkájukat. A belügyminiszter ma megsemmisítette ezt a rendelkezést.

Budapest középponti választmányja máj ülésein elhatározta, hogy a választásokot a fővárosban május harmadikán ejtik meg.

Mai hireink itt következnek:

Az új miniszterek.

Két tárcát — a honvédelmi és a horvátot — még eddig nem töltötte be a kormány. Mint értesülünk, a honvédelmi miniszter-

Az Egyetértés tárcaja.

Két érzés.

— Az Egyetértés eredeti tárcaja. — Ista: M. Hrabosky Julia.

Magda hazafelé igyekezett, mikor az utcán találkozott Fehér Zoltánnal. A sápadt, szőke leány elpirult a haja tövéig, szeretett volna kitérni, de Fehér két kezét nyujtva jött feléje.

— Magda, kedves Magda — mondta — a jó Isten vezéri utamba!

Magda megdöbönt Fehér dult arcától, tizben égő szemétől.

— Mi történt? — kérdezte ijedten, miközben féltékeny nyugtató keskeny kezét Fehérnek.

— A feleségem elhagyott és elvitte a gyereket is — felelte Fehér.

— Marietta elment? . . . Lehetetlen! — dadogta Magda mélyen megrendülve. — De hát mi történt maguk között?

— Tulajdonképpen semmi új . . . azaz, hogy mégis . . . Marietta mindenáron Berlinbe akart szerződni, én hevesen ellenkeztem azt, így aztán tudomom kívül aláírta a szerződését és tegnap, mikor hazatértem, üres volt a fészek.

— És most mit szándékozik tenni? — kérdezte a leány bizonytalanul.

— Beantam a valókeresetet és igyekezem gyermekeimet visszakapni — felelte Fehér izgatottan és mélyen felsóhajtva tette hozzá:

— Maga, Magda! miért is fordult el tőlünk? Ha meg nem szakítja barátságát Mariettával, mindez nem történt volna! Maga volt Marietta jó szelleme!

Magda nem felelt. Keskeny, finom vonásu arcza most már sápadt, egészen színtelen volt, mint az rendesen lenni szokott, csak az ajkait szorította össze gőrsösen, mintha vissza akarna tartani az előtörni akaró szavakat.

— Miért maradt ki tőlünk Magda? — ismételte Fehér. — Marietta mindig kitérőleg

felelt nekem, ha ez iránt kérdést intéztem hozzája és leányhóbortnak nevezte az egészet!

— Talán csakugyan az volt — felelte Magda bágyadt mosollyal.

— Nem . . . nem Magda! Ilyesmit nem lehetek el magáról! Sokkal jellemesebbnek ösmerem, semhogy egy hóbort miatt ilyen régi, gyermekkori barátságot, mint a maguké volt, feloldozott volna. Magának komoly oka lehetett volna arra; maga megtudott valamit Mariettáról és azért maradt ki tőlünk. Szóljon színtelen, eltebevigó lehet ez most számomra.

— Semmit sem mondtatok — felelte nagyon komolyan a leány — mert semmi rosszat sem hallottam, vagy tudok Mariettáról. Nem is volt okom rá haragudni, csak kimaradtam a hazukból, mert nem érteltem meg többé egymást! És ez természetes is. Az ő élete csupa fény, öröm, csillogás volt, az enyém — szürke hétköznaposság! Nem illetünk többé együvé! De Mariettáról semmi rosszat gondolni nem szabad! A világot sem!

— Minő jó, nemeslelkű maga Magda! Felve kerül, hogy meghasonlások barátságjére vessen árnyékot! De most, hogy Marietta elment, ugy-e nem érezte majd többé velem, hogy kettőtök barátsága megszűnt? — kérdezte Fehér mélyen nézve a leány világoskék szemébe. — Ugy-e nem haragszik reám.

— Magda összerézzen e tekintet alatt és az arcazt újra előtötte a pir.

— Minő gondolat! — felelte megzavarodva.

— És megengedi, hogy olykor meglátogassam! — kérdezte Fehér. — Ha tudna mennyire szükségem van a barátságára! Nagyon elhagyatva érzem magamat! És csak maga, a ki Mariettát talán valamúli is jobban ösmeri, képes engemet megérteni, nekem tanácsolni. Akarja?

— Szívesen leszek önnek hasznára, a mennyire tőlem telik — felelte pillanatnyi habozás után Magda.

— És megindult. Karsu, gyöngéd alakja

csak neki, de az egész világnak joga van csodálni; ezer látszó irányul Marietta remek idomaira, amikor lenge, észbontó öltözékben megjelenik a szimpadon, a széksorokon a tetszes moraja fut végig és kinyit arezsalat nekik őt a férfiak . . . Fehér ilyenkor szeretett volna felordítani, annyira megalazta ezte magát és gyakran felordított rohamt ki a színházból, abbeli felelmében, hogy tettelesen bántalmazza majd az urasok egyikét, akik szemtelen mosollyal látszózték a feleségét.

Nem, ő nem illett a „színesnő férjének” szerepehez. Nem tudott szívesen lenni a hírlapírókhoz, a színház-kabutéhoz, nem értett a reklámasinaláshoz; a vére fellort, ha hallotta, mint togezik az asszonyszínesnő kollektá. Ilyen dolgok keserítették el Fehér életét, de azért világot sem panaszkodott volna senkinek, nyelt nagyokat, nyelt a világ előtt, csak otthon tört ki belőle a keserűség, a szenvedélyesség és ilyenkor bizony ő is megkeserítette feleségének az életét. A ezívadások, feltékenységi jelenetek napirenden voltak, mikor pedig néhány év mulva Mariettától elsőrendű csillag lett, a helyzet türethetetlenül vált a hazások között. Magda látta ezt, elöntén igyekezett Mariettát ferje részére betöltyasolni, mert esdálatos módon, önmagában ő mindég Fehérnek adott igazat. Végtelemül szánta őt és mennyire megtudta érteni a szenvedéseit, melyeknek egy szerencsétlen, végzetes szerelem volt a kultúrása. Marietta sokáig hallgatta türellemmel kis barátójának korholásait, végre azonban az ő titelme is kifogyott és gyúvosan, eiesen vágta Magdának a szemébe, hogy ugy látja, beleszeretett az urába, azért fogja annyira a pártját. Talán nem is gondolta ezt olyan komolyan, mint ahogyan mondta, de Magdát szíven találta ez a vad és bármint igyekezett is, zavarát palástolni nem tudta. A tapasztalt színesnő szeméi e perczben beléltak barátójának lelkébe és ugy találta, felesleges, hogy ez a rajongó és anyyi szép lelki tulajdonnal megáldott leány továbbra is az intimitásukban maradjon. Azért nem is tartóztatta ba-

rátmőjét, mikor az mélyen megsértődve távoznai akart. Magda nem lépte át többé Marietta küszöbét és a színesznő nem hívta őt vissza.

Fehér mindennapos lett Magdáknál. A leány arva volt és övegy batyjával lakott.

Fehér és Magda között csakhamar benső, mély barátság fejlődött. Eleinte csak Mariettáról beszéltek; Magda türelmesen, értelmesen hallgatta meg Fehér panaszeit. Később azonban más tárgyak is kerültek napirendre és Fehér nem győzte esdálni a leány nagy olvasottságát, helyes életnézetét, szívórságát. Beleszeretett a lelkébe, női tökélyt látott benne és gyakran gondolta sóhajtva, miért nem lehetett Mariettának ilyen fenkőt lelke! Mert a feleség nagyobb szépsége még mindig ott kísértelt az elhagyott férj körül. Lassanként azonban elhalványodott emlékezetében az a fényes kép és világoskék szempár lopta sugarait a szívébe.

A szép barna asszony pedig ezalatt élte világát Berlinben, hódított, mulatott és nem sokat gondolt válópörével, amit nem is vett föl komolyan. De mit is vett ő komolyan az életben? Atsított azon, mint egy fényes napugár, fényt, derüt hintve maga körül.

Az a komoly szőke leány pedig, aki mindig mindent olyan jól átgondolt, átfonott és maga volt a korrektség, most kissé elvesztette a bigadságát.

Rözsás színen látta az életet, örök tavaszt érzett maga körül, minden nevetett feleje és a boldogság neha majd szétvetette a szívét. Pedig Fehér sohasem beszélt neki szerelemről . . . ők csak mely, igaz barátságukat emlegették; de mit határoznak a szavak, mikor a szív tele van érzéssel? Csak néha pillantott Magda, szinte felve a tükörbe, mely egy sápadtarcú, szőke leány jelentéktelen alakját mutatja neki és ilyenkor resignáltan gondoltat. „Nem . . . Marietta szépségét nem feledtettem el vele; de hiszen ő nem is a külsőmet, de a lelkemet szereti! És nem

rium élre Jekellalassy Lajos altábornagy kerül, aki eddig a honvédség főparancsnokának adták a helyét.

A horvát tárca gazdája Josipovich Imre lesz.

Ezek a kinevezések legközelebb megjelennek a hivatalos lapban. Bécsi tudósítók táviratozza: A Corv. Wilhelm-nek jelentik Budapestról, hogy ő felseje már kinevezte honvédelmi miniszterre Jekellalassy Lajos altábornagyot, a ki holnap Bécsbe érkezik, hogy letegye az esküt.

Andrássy Gyula hazakerkezése.

Andrássy Gyula helygymiszter ma délután hazakerkezett Bécsből, ahol a helygymiszteri állásért küzdött, és a főispáni állásnak betöltésének ügyét intézte el.

A kinevezések a hivatalos lapban legközelebb meg is jelennek.

A miniszterelnök Bécsben.

Dr. Wekerle Sándor miniszterelnök ma este tíz órakor Bécsbe utazott s holnap kihallgatást jelenik meg ő felseje előtt. A miniszterelnök még a honpapi nap folyamán visszatért Budapestre.

A hűsvégi ünnepeket a miniszterelnök délnösi birtokán fogja tölteni s a csendben érkezik ismét a fővárosba.

Minisztertanács.

A kabinetnek Budapestben időző tagjai holnap, szombaton, délután fél négy órakor minisztertanácsot tartanak.

A főszabadult sajtó.

Kristóffy József a múlt hónap huszadikán elrendelte, hogy a vasut csak azokat a hírlapokat szállíthatja, amelyek legkevesebb egy órával a vonat indulása előtt foládnak a postán. Kristóffyakk ezt az intézkedést most Andrássy helygymiszter a következő rendelettel visszavonta:

A magy. királyi helygymiszter 40.201/1906. számú rendeletével a sajtótermékek vasúton való szállításának szabályait megváltoztatva, az eddig hatályban lévő 20-án 31.100/B. M. szám alatt kiadott rendeletet, ezenel hatályon kívül helyezem. Budapestben, 1906. évi április hónap 11-én. Andrássy s. k. m. kir. helygymiszter.

Wekerle Temesvárt.

Jeszenszky Gyula temesvári ügyvédhez, a szövekeztet elnökkel pártelleneshez ma reggel érkezett a miniszterelnök távirata, amelyben tudatja, hogy elfogadja a jelöltséget és tudatja adja, hogy a jelöltséget szerdán fogja fogadni, a mely alkalommal tiszteletkére bocsát lesz.

Polónyi bucsuja az ügyvédi kamarától.

Polónyi Géza igazságügyminiszter ma a következő beadványt intézte az ügyvédi kamarához, a melyvel bucsut vett az ügyvédi kartól:

Tisztelt Ügyvédi Kamara! Ő felsége, apostoli királyunk kitüntető kegyelmével magyar igazságügyminiszterévé nevezett ki. Hivatalom elfoglalásának törvényes következményeként az ügyvédségnek gyakorlásáról lemondok. Mely tisztelettel kérem a közléseket ezen lemondásomat tudomásul venni és a budapesti ügyvédi kamara jegyzékéből való törölését elrendelni. Bejelentem egyáltalán, hogy ügyvédi iródtóimnak és ügyeimnek gondozásával is addig, míg az ügyfeleim másékat nem lehet okom panasza, mert nem erősebb szellemem az, amit nem a múlt testi bajok, de a lélek okozott.

Magda bátyja egy napon nagyon izgatottan lért haza és így szólt a hozzám: — Szép kis történetet fogsz hallani. Ma délután négy óra a hivatalban... találd ki Kicsoda?... Marietta. Makacs torokbaja miatt (talán vége is lesz szinpadiságot kapott, hogy dévidéken üdüljön. Ő tehát hazajött Berlinből, hogy kibéküljön a férjével és végre vessen annak az áldatlan válogórnek, melyet ő állítólag sohasem vett komolyan. Férje azonban nem akarja őt fogadni, sőt levelét is felbontatniul küldte vissza. Mariettának becsúgták, hogy mindez miatt történni, mert te behatározta Fehert és nőül akarod magadat vele vétetni. Képzheted, minő indignálódva ültél ott vissza ezt a vádat! Ezt érdemeidnek az elhagyott, szerencsétlen ferfit, a ki beomlott minden erkölcsi támaszát! De hiába beszéltem Mariettának, őt meggyőzni nem tudtam, majd sírt, majd dühös volt, mint egy furia és kiabált, hogy nem hagyja ennyiben a dolgot, nem engedti át a férjét senki fiának... Úgy jagatott, mintha nem iső hagyta volna el az urat, de megfordítva. Aztan fenyegette, hogy megöli magát, ha nem békítim ki őt Zoltannal! De ilyenek az asszonyok mind! Aki fut utána, azt semmibe sem veszik, ha azonban a férfi tartja magát, eszveszetten vetik magukat nála! Marietta is csak akkor nyugodott meg, mikor megígérték neki, hogy kieszéköltök számára egy találkozó a férjével. — Megígérté neki? — kérdezte Magda elsápadt ajakkal, ijedten.

— Megígértim. Ha nem teszem, csakugyan azt hittele volna, hogy be akarjuk lönni a férjét. Aztan Mariettának végre is igazra van, ha bekülm akar az urával. Joga van erre... ha vétett elene, majd megengeszteli... A tő, hogy találkozzanak: Marietta szebb mint valaha és tudja, hogy Zoltán nem fog neki ellentálni tudni, ha őt meglátja.

— De Fehér nem szereti őt többé! — tört ki szenvedélyesen az agyonkínzott leányból.

rendelkeznek, további képriséletükkel dr. Polónyi Dezső ügyvédet és kamarát tudok bízom meg és így gondnok kirendelésének szükségé fenn nem torog.

Tiszteletteljes engedelmeket kérek arra, hogy hivatalos beadványom rideg alkátságát korlátait túllépve, büszkaszomkor melyen tisztelettel tartásaim előtt néhány sorban érzelmeimről is tanúságot tehessek.

A társadalmi léren és a közpályán elért minden sikeremet ügyvédi pályámon előlőlt munkásságomnak köszönöm. Tisztes megelégetés biztosító vagyonomban nincs egy fillér sem, a melyet örökség, üzlet, vagy protekció révén szerzetem volna. Amim erőleim és anyagi tökében van, azt kizárólag ügyvédi munkásságom jutalmaként örözöm és büszkeséggel valom magamnak. Csak néhány hónap választ el attól, hogy harmadézt éves ügyvédi pályáim beöltésével dícséledessem. Leiki örömmel tölt el az tudat, hogy a nálammal hivatalosabbak között egy-egy felsejének kitüntetés, hogy annak díszét az egész ügyvédi karral megoszthatom. A halálam, tiszteletnek és ragaszkodásnak kártaírói kötelei, magasztos kezeimemet tenyélre meg nem szakadnak, sem meg nem hullatnak. A jogállam magasos eszméjének szolgálatában az igazságügy kormányzat feladatát köztét helyet követel az ügyvédi kar tekintélyének és függetlenségének gyarapítása. Az igazságügy kormányzatnak én állva, sohasem fogom elfeledni, hogy akkor, midőn a jogvédelem szabadságának biztosítását gyarapítom, a jogvédelemnek erejét növeletem. Hogy a gondviselés mennyi időt szánt céljaimnak és törekvéseimnek megvalósítására, nem tudhatom, de azt bizonyos tudom és ígértem, hogy addig, amíg királyi közpályán állom, a magamnak és királyomnak szenteltem munkáimot, az ügyvédi kar iránt tartozó tiszteletéről, halálomról és az ezekből folyó kötelességeimről megelégetem nem fogok soha. Mely tisztelet!

Polónyi Géza.

Rend a törvényhatóságoknál.

A helygymiszterterületen folytatják a felfüggesztett vagy elbocsátott vármegyei tiszviszek visszahozására vonatkozó munkálatokat. Gróf Andrássy Gyula helygymiszter Bars, Heves, Nógrád, Trencsén és Vas vármegyei alispánjaival a következő távirati utasítást intézte: Táviratilag intézkedjék, hogy az elmozdított vármegyei alkalmazottak állásukat azonnal felhagyják újból el, s tett intézkedéséről hozzan jelentést tegyen.

Hevesmegye.

Egerből jelentik, hogy Kallay Zoltán főispánt állásától felmentették.

Zemplén vármegye.

Sátoraljanjhegyről táviratozzák: Dókus Gyula alispánt, a város a nemzeti ellenállás körüli tanúsított rendületlen és hazafias magatartásáért tudvalegleg diszpolgárva választotta. A diszpolgári oklevelet a mai diszközülésen adták át nagy tisztelettel Dókusnak, a ki Molnár István volt főispán vezetésével küldöttseg hirtet meg a közgyűlésre. Az alispánt, a minor a közgyűlési kérelmére lépett fel, s elmozdította. Székely Elek főispánra azután szép beszédet írt, a melyben stádia Dókusnak a diszpolgári oklevelet a beszédeben visszavillantást vetett a negye papralan ellendállásra. A közgyűlés után a képviselőkkel az ünnepi közbeszédet együtt vizsgálta a megyeháza a népszerű alispánt.

Temes vármegye.

Temesvárról jelentik, hogy Molnár Viktor temesi főispán már beadta lemondását.

Honnan tudod? — kérdezte elesen a fivér.

— Tudom — felelte dacosan a leány — nem is szeretted őt soha igazán, csak el volt kápráztatva a szép külsejével...

— Attól lehetett is! De végre is mit bírónom én, kibékülnek-e vagy sem? En eléget tettem kötelességemnek; Marietta nem mondhatja többé, hogy érdekében volt őt az uratól távol tartani.

— Zoltán fogadta Mariettát?

— Hosszas keresésem belezegyzett, de csak akkor, mikor nyitán kimondtam, mivel vadolt tegezd Marietta...

— Elmondta neki? — kiáltott fel Magda megdöbbenve.

— Emondta. Egészen megzavarodott és végre így szólt: "Jöjjon hát az az asszony; hallja meg tőlem, a mit tudnia kell!"

— Tudtam, tudtam — gondolta magában Magda és kissé megkönnyibülten jézegzett fel — hogy is kétekehettem benne egy percig is!

— És a fivér folytatja: — Szaladtam a hotebe Mariettához. Ha láttad volna, minő boldog volt, mikor a jó hirt meghallotta, mennyire háláködött! És minő gyönyörű lett a kis leánya! Igazi kis angyal! Mar e gyermekek kedvéért is meg fog Zoltán bekülm. Mert természetesen vitte a kicsikét magával... és eddig nem kéllim, már szent a béke a házok között!...

— Attól figy, melyik érzés lesz Zoltánban az erősebb! — felelte Magda összeszorított ajakkal és a szeme ugylángolt, mint a kinnpára feszített vertanúké, akiket mint a jobbban kinnóznak, annál erősebb lett a hitük.

— Mit akarsz mondani ezzel? Nem értelek... — vélte a fivér, de e perczben belépett a cseléd és levelet adott at urának.

A level Mariettától jött és csak ez volt benne: "Kedves Barátom! Még egyszer is ezer köszönetet szives közbenjárásért, Zoltán megbeszárított. Ma este mindhárom utazunk Oroszországba.

Legszívelebb üdvözlétek hálás Mariettája.

Mégis a másik volt az erősebb.

Pest vármegye.

Ma jelent meg Pest vármegyei hivatalos lapja s homlokán ismét a vármegyei szervezők. Fazekas Agoston főjegyző és Szabó Géza aljegyző szerepelnek. Az abszolutizmus pusztulását és az alkotmányos élet helyreállítását a megye hivatalos lapja a következőképpen közölte:

Amek híre, hogy az alkotmányos minisztérium megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság győzelemnek első lehelete elsöptörte a törvénytelenség minden gázrosz kreaturáját s mint a sötéttség fergei futottak szét alkotmányos utakon a világosság első sugara elől. Helyreállított a törvényes rend, a békes, erős munka nyugalma a jogfolytonosság élvezetében. A jogállam megalakult és az alkotmányos rend helyreállítását, a régi szellem a nemes közlelem levétől megacozva tért vissza a vármegyéhez; az alkotmány- és törvénykezésnek, a teljes szabadságszeretetének szelleme. Elfoglalta helyét a vármegye alkotmányi tisztikara s felvette a munkát ott, hol a szuronnyörre támaszkodó hatáim elbészakítani kénszereltte. A megdöntöten igazság



Partoljuk a magyar ipart!

TULIPÁN-KERT

PARTOLJUK A MAGYAR IPART!



Partoljuk a magyar ipart!

A nagyérdemű szivarzó-közönség figyelmébe!

Nemzeti Tulipán

Kapható minden m. k. dohányüzletében.

Mivel tessék minden magyar husvétkor?

Tulipánkert illattal!

Ára szór. üvegvál 1.50 és 3 korona; freggáló, csiszolt üvegvál 6 és 10 kor. csakis eredeti üvegválban kapható **Gara Géza** és Társa drogv. és k. k. Budapest VIII. Jászó-körút 78. Telefon 88-83.

Kérjük eredeti Gáspár-fele Tulipán-kert

bajuszkötőt. Vételnél vigyázzunk a Gáspár-fele iratára. Kapható minden jobb fodrász üzletben. 10% a nemzeti alapra jár.

Tulipánkalap

MAYER ÁRON Budapest, V., Lipót-körút 13.



Tulipán-kelmék
Voil de laine
At asz-szatín
Selyem baltiszt
Karton
kizárólag magyar gyártmány

Brammer Ödön
BUDAPEST,
V., Bécsei-utca 4.

Tulipános

gyerm. játékok
bábszínház
fűg és hajszkefé
vasárnapok
műveltség
levegőszűrő
nagybani eladás

Tulipán kert-gyűjtőt használ.

Nagybani eladás:
Deutsch Márkus
BUDAPEST,
VII., Dob-u. I. szám.

SEMLER J.

sz. és ipar üzleti vállalkozó
posztó-kereskedő
V. Deák Ferenc-u.
Eötvös-utca sarkán.

Brust Dávid

házi nyakkendő-gyár,
számt. gyártmányú munkás-
öltöny, leghörnédű és kö-
tények.
Eladás csak nagyban.

Telefon 58 83.

FASZCIZM MIND GYŐZTEK!
LEGOLCSÓBB



TULIPÁNOS
VÁLASZTÁSI
ZÁSZLÓK
ÉS TOLLAK
L'INHART

VILMOS FESTŐNÉL
Bpest, Hunyadi utca 27.

KORONA	
150 darab	2.88
200 .. 95 ..	3.20
250 .. 95 ..	4.20
300 .. 95 ..	4.72
300 .. 110 ..	6.40
400 .. 110 ..	8.-
500 .. 110 ..	9.36

SZINTARTÓ.
GYAPOTSZÖVETBŐL
FELIRATTAL.
ROJTKOR, ROJTKOR
FESTETT NYÉLLEN
Aranyozott lánoszavál

ZÁSZLÓK
Sürgőnyozim: Hungaria-zászlógyár.

és jelvények legolcsóbban **ENGELA.**
HUNGARIA-zászlógyárában.
Budapest, IV., gróf Károlyi-utca 28. sz.
Telefon 83-01. A Magyar védő-egyesület tagja

Gyorsítás! Gáprás!
Az országos Védő Egyesület...
Budapest, VII., Dohány-utca 1/b.

TULIPÁN-JELVÉNYEK
nagybani előruvítáaa
100 darabonként 6.-, 9.-, 12.-, 17.50, 20 és 25 forint
ROTHAUSER M. IGNACZ és FIA cégégnél
Budapest, VI., Deák tér 6. (Aner-u. sarkán)
Kusvétli tojások, nász-
ajándékok remek választékban.

„EGYENLŐSÉG” zászló-, toll- és jelvény-gyár,

a függentlenségi- és 48-as párt kizárólagos szállítója,

BUDAPEST, Dohány-utca 1/b. szám,

A képviselőjelölt urak tekintsék meg

zászlóinkat:

- 1. Impregnált vásznon** sem eső, sem hó, sem vihar le nem mossa sem a betüket, sem a színeket.
- 2. Betük saját módszerünk szerint nyomva,** nem sablonnal festve.
- 3. Szövegeink szebbek, tartósabbak,** mint bárhol.

Mégis 25%-al olcsóbbak.

mert eredeti gyárosok vagyunk s így közvetlen első kézből kapunk minden szükséglegeset.

Megtekinthetők helyiségünkben, **VIII., Dohány-utca 1/b.**

Bármely szamu megrendelést **4 óra** alatt elkészítünk.

Egyenlőség zászló-, toll- és jelvény-gyár VII., Dohány-u. 1/b.

